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1. Общие сведения о спортивном соревновании
По всем вопросам, не предусмотренным настоящими Правилами, решения принимает главный судья.
Вид соревнования: лично-командный, смешанный. Общее количество участников в команде  3 человека (двое мужчин, одна женщина).
Соревнования по шашкам предусматривают выявление победителей в следующих дисциплинах: 
· личное первенство среди женщин, 
· личное первенство среди мужчин (первая доска, вторая доска).
В случае участия на соревнованиях менее 10 команд, турнир проводится по круговой системе. При равенстве очков, команды-призёры определяются: по результатам личных встреч между командами, по количеству выигранных партий, по количеству ничейных партий, по итоговым результатам на досках, начиная с первой.
Если участвует более 10 команд, то игры проводятся по круговой системе в двух подгруппах. В финальную часть выходят по две команды из каждой группы и играют по круговой системе без учета ранее набранных очков. Остальные команды играют стыковые встречи и, в случае ничейного результата, проводится блиц. 
Время на одну партию – по 25 минут каждому участнику.
В личном первенстве награждаются победители в личном зачете у мужчин (первая, вторая доска отдельно) и женщин.
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[bookmark: sub_440]2. Условия подведения итогов
Занятое участником место обозначает количество полученных очков. Общекомандное место определяется исходя из наименьшей суммы полученных очков.
В случае участия неполной команды, очки, отсутствующему члену команды, присваиваются следующим образом: к общему количеству участников мужчин или женщин (в данной дисциплине) добавляется три штрафных очка.
При наборе равного количества очков у двух и более команд, более высокое место занимает команда, у которой лучшие итоги по результатам игры первой доски, второй доски, женщины  убывающий приоритет. 
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