ТОЛЬКО ОБЪЕДИНИВШИСЬ, МЫ СУМЕЕМ ПРЕОДОЛЕТЬ ВСЕ НАШИ ТРУДНОСТИ!
ПРОФСОЮЗАМ РОССИИ – БОЛЕЕ 110 ЛЕТ!
     Издавна наемные работники объединялись в профессиональные союзы, чтобы заявить и отстоять свои интересы, защитить себя от намерений работодателей и правительства решить за счет трудящегося человека свои проблемы. И сейчас профсоюз – самая надежная опора человека труда.
     Мотивация профсоюзного членства – совокупность внешних и внутренних движущих сил, побуждающих людей вступить в профсоюз и находиться в его рядах. В разное время проблема мотивации имела различную роль. 
	МОТИВАЦИЯ

	Раньше (по времена СССР)
	Сейчас (после распада СССР)

	Практически не имела значения, так как прирост и стабильность численности членов профсоюза осуществлялся автоматически

	Это главный стратегический ресурс развития профсоюзной организации

	Прирост профсоюзных рядов шёл за счёт свободно-принудительного вступления. У вступающих не возникало вопроса: «Зачем это нужно лично мне?». Зато было ощущение: «Я – как все!»

	У работника появилась возможность сделать осознанный выбор:
Вступить в профсоюз или нет на основе личного интереса

	При огромной численности главными функциями профсоюзов были объединительная и распорядительная
	Основная функция профсоюза – защитная. С.Т. Петерсен, гл. специалист Московского бюро МОТ сказал: «Профсоюзы должны концентрироваться на одном – защищать!»


Вступая в профсоюз или оставаясь в нем, работник пользуется преимущественным правом на защиту своих прав и интересов.


Член профсоюза имеет право:
· Участвовать в управлении организацией в объёме, предусмотренном законодательством (ст. 53 Трудового кодекса РФ). 
· Принимать участие в общественной жизни, обсуждать на профсоюзных собраниях все вопросы работы профсоюзной организации, получать необходимую информацию о работе предприятия, профсоюзного комитета и вышестоящих профсоюзных органов. 
· Получать бесплатную юридическую помощь.
· Обучаться на профсоюзных курсах, семинарах и в институтах. 
· Участвовать в работе комиссий по трудовым спорам, социального страхования, охране труда, обращаться в данные комиссии по интересующим вопросам. 
· Участвовать в урегулировании коллективных трудовых споров. 
· Избирать и быть избранным в профсоюзные органы и др. 
Отказавшись от членства в профсоюзе, работник не только теряет вышеназванное преимущество, но и остаётся один на один с работодателем без всякой социальной защиты.

Что теряют работники, лишаясь профсоюзного членства? 

· Защиту своих профессиональных прав через первичную профсоюзную организацию и конкретную защиту своих социально-экономических интересов. 
· Помощь профсоюза при задержках с выплатами заработной платы – в оформлении документов в комиссию по трудовым спорам и в суд – до достижения положительного разрешения конфликта. 
· Защиту профсоюзом своего члена при всех нарушениях трудового законодательства (вопросы оформления трудового договора, приёма на работу, перевода на другую работу, режима рабочего времени и отдыха, систем оплаты труда, гарантий и компенсаций, льгот и преимуществ, предусмотренных не только законодательством, но и коллективным договором, применение администрацией мер дисциплинарных взысканий и др.). 
· Защиту профсоюзом, на основании  ст. 373,374 Трудового кодекса РФ, работника, с которым работодатель собирается расторгнуть трудовой договор по основаниям, предусмотренными пунктами 2,3,5 части первой ст. 81 Трудового кодекса РФ. 
· Помощь профсоюза своему члену профсоюза в повышении квалификации, в обучении новым профессиям, а в случае необходимости и в трудоустройстве. 
· Бесплатную юридическую помощь и консультации.
· Защиту представителем профсоюзного органа (юристом, специалистом правовой инспекции труда) в суде бесплатно (для не членов профсоюза профком не выделяет своего представителя).
· Помощь члену профсоюза в оформлении всех дел во ВТЭК при несчастных случаях или профзаболеваниях. 
· Оказание профсоюзным комитетом помощи в организации санаторно-курортного лечения и отдыха члену профсоюза и членам его семьи в здравницах, принадлежащих профсоюзам, на льготных условиях. 
· Помощь и поддержку профсоюзного комитета в улучшении жилищных условий, выделении кредитов и субсидий на эти цели. 
· Преимущественное право на пользование культурными и спортивными сооружениями профсоюзов. 
· Возможность получения материальной помощи члену профсоюза через профсоюзный комитет, профсоюзную кассу взаимопомощи. 
ТВОЙ ПРОФСОЮЗ – ТВОЯ ОПОРА И ЗАЩИТА
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