Приложение № 1 

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении смотра-конкурса на лучшую постановку
информационной работы в профсоюзных организациях отрасли
I.   Цель и задачи смотра-конкурса

     Смотр-конкурс на лучшую постановку работы среди профсоюзных организаций Татарстанской республиканской организации Росхимпрофсоюза проводится с целью доведения до каждого члена профсоюза информации о деятельности профсоюзного движения в целом, Российского профсоюза работников химических отраслей промышленности и его Татарстанской организации, Федерации профсоюзов РТ и каждой первичной организации, а также:
- создания положительного имиджа профсоюза и обеспечения и обеспечения общественной поддержки действиям профсоюза среди работников предприятий, организаций отрасли и членов их семей;
- повышения эффективности деятельности профсоюзных организаций всех уровней с целью усиления мотивации профсоюзного членства, вовлечения в ряды профсоюза работников предприятий, организаций отрасли;

- демократизации профсоюзной жизни;

- расширения круга профсоюзных активистов, повышения их профессионализма;
- обобщения опыта лучших профсоюзных организаций по данному направлению работы;

- повышения знаний и умения работниками отрасли отстаивать свои права;

- воспитания гражданской позиции.
II. Порядок и условия проведения смотра-конкурса
       В смотре-конкурсе принимают участие все первичные профсоюзные организации Татарстанской республиканской организации Росхимпрофсоюза. 
       Конкурс проводится один раз в два года.
       Участники смотра-конкурса представляют материалы, фотографии, публикации о деятельности своей организации профсоюза за предыдущие два года в республиканский комитет до 1 октября текущего года.

      Члены комиссии, на основании представленных материалов, а также ознакомления с работой профсоюзных организаций непосредственно на местах (по согласованному графику), предлагают организации-победители на утверждение Президиума Татрескома Росхимпрофсоюза.  

III. Награждение участников смотра-конкурса
           Профсоюзные организации – победители смотра-конкурса, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются Почетными грамотами и денежными премиями Татрескома Росхимпрофсоюза в размере:

- за первое место – 20000 рублей;

- за второе место – 12000 рублей;

- за третье место – 7000 рублей.


По предложению комиссии, Президиум может вводить отдельные награды по номинациям.
